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Utvärdering Regnbågscafé
15 svar

Hur många Regnbågscaféer har du varit på? (kan vara café, Disco, Pride
eller andra aktiviteter)
15 svar

På träffarna och arrangemangen har stämningen varit god?
15 svar

När vi träffas kan jag vara mig själv.

Mitt första
1-5
5-10
10 - 15
Alla

46,7%

33,3%

Stämmer alltid
Stämmer oftast
Stämmer ibland
Stämmer sällan
Stämmer aldrig
Vet ej

13,3%

73,3%
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15 svar

Personalen brukar prata med mig om hur jag har det/mår
15 svar

Personalen har tagit mig, mina tankar och känslor på allvar
15 svar

Stämmer alltid
Stämmer oftast
Stämmer ibland
Stämmer sällan
Stämmer aldrig
Vet ej

13,3%

80%

Stämmer alltid
Stämmer oftast
Stämmer ibland
Stämmer sällan
Stämmer aldrig
Vet ej

20%

33,3%
13,3%

33,3%

Stämmer alltid
Stämmer oftast
Stämmer ibland
Stämmer sällan
Stämmer aldrig
Vet ej

20%

13,3%

66,7%
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Att vara på träffar och arrangemang har fått mig att
15 svar

Det är vi unga och våra idéer som styrt vad vi har gjort på träffarna.
15 svar

När vi har träffats har jag kommit med tankar och förslag på kommande
träff/aktivitet.
15 svar

0 5 10 15

Bli mer medvetan om mig
själv och hur j…

Förbättra min självkänsla

Bli mer självsäker
Våga saker jag inte

vågade förut

Bli mer "open minded"
Bli mer motståndskraftig

mot negativ på…

Träffat nya vänner

9 (60 %)9 (60 %)9 (60 %)

4 (26,7 %)4 (26,7 %)4 (26,7 %)

7 (46,7 %)7 (46,7 %)7 (46,7 %)

11 (73,3 %)11 (73,3 %)11 (73,3 %)

4 (26,7 %)4 (26,7 %)4 (26,7 %)

4 (26,7 %)4 (26,7 %)4 (26,7 %)

7 (46,7 %)7 (46,7 %)7 (46,7 %)

8 (53,3 %)8 (53,3 %)8 (53,3 %)

13 (86,7 %)13 (86,7 %)13 (86,7 %)

Stämmer alltid
Stämmer oftast
Stämmer ibland
Stämmer sällan
Stämmer aldrig
Vet ej

20%

40%

13,3%

26,7%
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Har du under träffarna/caféerna fått kunskap/information om stöd som
�nns för hbtqia-personer eller något som du tycker är bra att veta?
15 svar

Om ja, beskriv gärna vad det var du �ck veta.
4 svar

Jag �ck en broschyr som förklarar lite mer om mitt "kön"

Vi har fått info vart man kan få hjälp och vilka man kan prata med t.ex umo

Umo var här

vet ej

Stämmer alltid
Stämmer oftast
Stämmer ibland
Stämmer sällan
Stämmer aldrig
Vet ej

13,3%

26,7%
26,7%

26,7%

Ja
Nej46,7%

53,3%
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Regnbågscaféet är ett projekt som snart avslutas. Hur viktigt tycker du
det är att någon regelbunden verksamhet för unga med HBTQIA-
inriktning fortsätter erbjudas?
15 svar

Är det någonting mer du vill säga om Regnbågscafét så skriv gärna här.
6 svar

Jag har bara varit här i 10 minuter typ och jag älskar det!!!!!!!!!!

Det är viktigt att ni fortsätter med det eftersom det har ökat i popularitet så mycket senaste månaderna.

Tack.

ha mera gånger

Bästa som �nns!!!

Regnbågscafét är det bästa som har hänt mig

Till sist några frågor om dig.

Kön?
15 svar

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (6,7 %)1 (6,7 %)1 (6,7 %)

14
(93,3 %)
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Ålder/årskurs?
15 svar

Är en eller bägge av dina föräldrar födda utanför Sverige?
15 svar

Hon
Han
Hen
Annat
Vill ej svara

13,3%

13,3%

26,7%

7:an
8:an
9:an
Åk 1 gymnasiet
Åk 2 gymnasiet
Åk 3 gymnasiet

46,7%

33,3%

Ja
Nej
Vet ej

13,3%

86,7%
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Har du någon slags funktionsvariation?
15 svar

Har du under det senaste året haft kontakt med någon myndighet?
15 svar

Tack för din medverkan

Det här innehållet har varken skapats eller godkänts av Google. Anmäl otillåten användning - Användarvillkor

Ja
Nej
Vet ej

20%

33,3%

46,7%

Ja
Nej
Vet ej26,7%

46,7%

26,7%

 Formulär

https://docs.google.com/forms/d/1JQZAVTt6EslhWJo0HjszXmBAxxYwG0hv2YwgH8HA6JM/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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